

Erasmus +, školní vzdělávání, KA1, mobilita pracovníků škol 2018



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Název projektu: Inovace a internacionalizace Slezského gymnázia

Registrační číslo: 2018-1-CZ01-KA101-047117

Začátek projektu: 1.9.2018

Ukončení projektu: 31.8.2020

Projekt mobility v oblasti vzdělávání podpoří profesionální rozvoj učitelů Slezského gymnázia, přispěje k inovaci, zkvalitnění výuky a k internacionalizaci školy pro její současnou a pokračující spolupráci s evropskými školami ve Švédsku, Norsku, Španělsku, Velké Británii, Polsku a Francii. Cílem tohoto projektu je zkvalitnit a pomocí netradičních a inovativních vyučovacích metod vytvořit učební materiály využívané k výuce cizích jazyků. Projekt podpoří a zdokonalí jazykové dovednosti a znalosti vyučujících nejazykářů. Z pohledu zaměření vzdělávacího programu jsou to především témata terorismu, bezpečnostní a preventivní opatření, aktuální situace a pozadí současného vývoje ve Španělsku a Francii. Z pohledu metodiky jsou to nástroje jak zefektivnit výuku v hodinách doučování žáků ohrožených školním neúspěchem a zejména ve třídách s žáky s rozdílnými úrovněmi jazykových dovedností. Z pohledu vyučujících nejazykářů absolvováním intenzivního jazykového kurzu angličtiny dojde k posílení jejich jazykových kompetencí tak, aby vyučující mohli plánovat a realizovat společné aktivity v angličtině a zapojit se do další spolupráce na mezinárodních projektech s partnerskými školami.

Hlavními plánovanými aktivitami jsou zahraniční vzdělávací a jazykové kurzy ve Velké Británii (Skotsko), Španělsku, Francii a na Maltě, na kterých účastníci nasbírají nové podněty a inspiraci pro svou další práci v oblasti výuky cizích jazyků, a to vždy v mezipředmětových souvislostech. Z následných aktivit, po absolvování vzdělávacího programu, budou podnětné pro pedagogy Slezského gymnázia, pedagogy partnerských škol a studenty, prezenční a on line workshopy, prezentace, výuka metodou CLILu, tandemová výuka v angličtině, dokument o terorismu v Evropě, eTwinningový projekt, pásmo přednášek na aktuální témata, dokument znázorňující český model řízení a vedení vzdělávací instituce v angličtině, životopis v angličtině a další.